

全力做好“减、放、提、降”四篇文章

湖州“最多跑一次”改革跑出加速度

最多跑一次 企业得实惠

通讯员孙建新、杨小红报道 实现审批流程更简、激发主体活力更强、力促办事效率更高、获取群众评价更优,今年以来,湖州市市场监管系统以深化商事登记平台建设为抓手,做好“减、放、提、降”四篇文章,全面推进“一窗受理、集成服务”,全力助推“最多跑一次”改革跑出加速度。截至7月底,全市共有注册登记的各类经济主体310163户,新设经济主体31952户,同比增长30.69%。

湖州市中跃化纤有限公司经办人唐辉日前来到市民服务中心市场监管审批窗口,办理该公司设立登记事项,经工作人员现场检查审核材料无误后,当场出具《湖州市外贸企业准予设立登记通知书》。而在2个工作日完成设立登记,同时通过线上信息传输,各审批部门在4个工作日内完成本部门审核、制证,最后由市场监管窗口统一发证,完成“一窗受理、集成服务”流程。

从原来全流程办理30天缩减为6天,唐辉办事如此顺当,得益于整合市场监管、行政服务中心、商务、公安、海关、人行、检验检疫、促贸会8个部门的审批职能,以“集成”推进“简政”的外贸企业“一窗受理集成服务”,该项改革共惠及全市含“进出口”经营范围的7783家企业及新设企业。

“全市现有餐饮企业2万家、食品经营企业3万家,可谓面广量大。”湖州市市场监管局行政审批处处长孙健介绍,从群众关注度最高、改革愿望最迫切的领域入手,该市于今年6月12日起在全省率先实施食品经营许可证申办“最多跑一次”改革,提交材料清单由原来的10项减少到5项,填报事项减少了50%,审批时间由30个工作日减为10个工作日。目前,累计受益企业2069家,减少各类材料收取12414份,预计该项工作每年受益企业近万家。据悉,这项改革获得了省食品药品监管局的充分肯定,并要求湖州先行先试,为全省提供53万元。

积极践行企业社会责任 助力减缓全球气候变化 保护臭氧层,巨化在行动!

通讯员王云峰、黄明桥报道 9月16日是“国际臭氧层保护日”,也是著名环保公约——《关于消耗臭氧层物质的蒙特利尔议定书》(以下简称“《议定书》”)缔结30周年的日子。日前,在北京举行了隆重的纪念大会,巨化集团应邀出席。会上,巨化集团下属的巨化股份公司分管国际履约工作的副总经理王绍勤受到了表彰。那么,巨化与臭氧层保护有何渊源,又作出了哪些贡献?

中国企业加入 保护臭氧层大军中

臭氧层很薄,但你可千万不要小看这层薄薄的保护膜。臭氧层就像撑在空中的一把伞,保护着地球上的生灵免遭短波紫外线的伤害。然而随着人类活动的加剧,地球表面的臭氧层出现了严重的空洞,没有了臭氧层,你可能会直接受到紫外线的伤害。

保护臭氧层就是保护蓝天、保护地球生命。1991年,中国政府正式加入《议定书》。

自加入《议定书》以来,中国积极推动国内履约工作。成立国家保护臭氧层领导小组,出台《中国逐步淘汰消耗臭氧层物质国家方案》,制定《消耗臭氧层物质管理条例》,先后实施31个行业淘汰计划,关闭相关生产线100多条,在包括巨化集团在内的上千家企业开展消耗臭氧层物质替

代,推动全行业技术进步和绿色转型升级。截至目前,中国累计淘汰消耗臭氧层物质超过27万吨,为公约有效履行贡献了重要的中国力量。

巨化集团成为 履行《议定书》典范

事实上,在《议定书》缔结20周年的2007年,巨化集团就曾获得过“履行联合国保护臭氧层公约——淘汰全氯氟烃/哈龙贡献奖”。

“成绩不属于自己,属于巨化!”王绍勤介绍,为了积极践行企业社会责任,为减缓全球气候变化作出更大贡献,自中国加入《议定书》以来,巨化集团根据国

家环保部的要求认真负责地履行《议定书》条例,体现了一个大型国企应有的责任和担当。

巨化集团的履约工作受到了国家环保部和世界银行核查专家组的高度赞赏。同时,企业在温室气体减排方面也是成效显著,多年来,巨化集团利用清洁发展机制主动减排二氧化硫。在积极履行国际公约的同时,企业自主研发、技术创新,变消耗臭氧层物质为清洁产品,走在了全国前列。

四氯化碳曾是氟利昂制冷剂的主要原料,因对臭氧层具有破坏作用,被称为“臭氧层杀手”。通过多次研发,巨化集团下属企业宁化公司建成了国内首套四氯化碳转化四氯乙烯生产装置,相关技术处于国际领先水平,产品足以替代进口。其自主研发的“用于四氯乙烯生产的反应器”获国家发明专利,并参与四氯乙烯产品国家标准修订。

目前宁化公司的四氯乙烯产品性能稳定、市场需求旺盛,足以替代消耗臭氧层物质,年增净利润超过2000万元,每年可资源化利用四氯化碳2.3万吨、减排二氧化硫6570吨,实现了经济效益和社会效益双赢。

而宁化公司也通过对四氯乙烯装置技术创新,荣获浙江省节能先进集体、宁波市节能标兵等称号,走出了一条可持续发展的路子。

创意萧山旅游品牌口号正式征集

“国际航空港”“国际会展旅游地”……现如今,每提到萧山,人们总不自觉地将它贴上“国际化”的标签。去年9月,G20杭州峰会在国际博览中心完美落幕,萧山,这座钱塘江孕育的江南古城也由此跃上镁光灯闪耀的国际舞台。在“后峰会,前亚运”之际,萧山旅游正式开启灿烂的新篇章。

9月19日下午,由中共杭州市萧山区委、萧山区人民政府主办,萧山区旅游局承办的萧山旅游品牌口号征集活动新闻发布会在湘湖畔举行。本次活动旨在开启新一轮萧山区旅游品牌打造工作,全民参与为萧山区打造一个更国际化的宣传口号。

早在2009年,萧山区旅游局便提出“华东会客厅,休闲新天堂”的旅游品牌口号。萧山区的众多高星级酒店均配备上千平方米的会议室,而会议报价又普遍低于环西湖、上海等地区,且区位紧邻杭州萧山国际机场。正是这些独有的优势,让萧山区的会议旅游脱颖而出,“华东会客厅”的称号也获得业内公认。

除了建设国际化的会议会展之都,在发展全域旅游的号角声中,萧山的休闲旅游与“南部大花园”的建设工作也风生水起。今年上半年,围绕湘湖度假区打造的各大精品项目已累计投入2.5亿元资金。今年,预计总投资超过10亿元建设重点旅游项目,进一步深入打造国际化的“休闲天堂”。

旅游品牌口号让大家初识一座城市,也让大家定义一座城市。为此,萧山区人民政府与萧山区旅游局向社会各界人士发出英雄帖,征集全新旅游品牌口号,邀大家一同定义萧山旅游未来式。本次征集活动将从9月20日起持续至10月20日。

杜志华

开化供电:优化服务在路上

9月17日,2017中国·开化“钱江源国家公园”国际铁人三项精英赛在开化举行。清晨6点,原本静寂的古旭刚体育馆以及馆前的江滨路陆续热闹起来,志愿者们摆开了服务台,卫视的直播车开启了,来自国网开化县供电公司应急电源车也启动了应急功能,工作人员进入赛前应急检查环节。

7时30分,随着发令枪响,来自世界各地的220余名“铁人”在国家公园展开了一场速度与耐力的较量。赛事中,开化的志愿者们微笑相迎,热情服务。开化公司的党

员服务队服务在路上,保电在岗位。多年来,开化公司主动适应新常态,主动融入国家公园建设。完善电网构架,增建变电站,为供区人民生活用电和社会经济发展提供可靠的电力保障;电缆“上改下”,实施“景中无杆,镜中无线”,添彩美丽乡村。同时积极服务世界地掷球锦标赛和半程马拉松比赛等一系列大型赛事。

此次赛事,开化公司实施早落实、早部署的方针,主动对接相关部门落实保供电工作,全方位、多举措做好电力安全卫士,推进赛事的圆满完成。林新娟

杭州金安建筑劳务承包有限公司(账号398767667535)不慎遗失银行开户许可证,核准号:J3310026278703,开户银行为中国银行杭州余杭东湖支行,声明作废。

本公司(兰溪市电缆有限公司杭州分公司,统一社会信用代码为91330102MA28RWP7U7)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2017年8月30日核发的营业执照副本,声明作废。

本公司(杭州萧山北干兰玫瑰休闲养生有限公司,统一社会信用代码为91330109311367192K)不慎遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2016年4月28日核发的营业执照副本,声明作废。

杭州宏丰能源科技有限公司(账号19080201040065473)遗失银行开户许可证,核准号:J3310059062401,开户银行为中国农业银行浙江萧山分行,声明作废。

杭州宏顺不锈钢有限公司遗失机构信用代码证,代码:G1033010301551960K,声明作废。

杭州亚琳制冷设备有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

我省将重点发展 十大战略性新兴产业

目标到2020年,新增龙头骨干企业100家以上

本报讯 记者吴晓静报道 信息技术、物联网、人工智能、高端装备制造、新材料、生物、新能源汽车、新能源、节能环保、数字创意,今后三年,我省将重点发展这十大战略性新兴产业。近日,省政府办公厅公布《浙江省培育发展战略性新兴产业行动计划(2017—2020年)》,目标到2020年,战略性新兴产业综合实力显著增强,创新能力大幅提高,产业贡献作用明显提升,成为国民经济的重要支柱产业;主营业务收入突破25万亿元,年均增速超过13%;产业体系逐步完善,先进制造业、高技术服务业比重大幅提升,支撑产业迈向中高端水平;新增龙头骨干企业100家以上。

该行动计划的主要任务和发展重点包括:推动信息技术产业跨越发展,进一步壮大物联网产业,抢占人工智能产业制高点,促进高端装备制造业突破发展,构建完善新材料产业链,加快生物医药创新发展,促进新能源汽车产业规模化生产和应用,推动新能源产业加快发展,促进节能环保产业持续壮大。加快培育壮大数字经济、高技术服务业比重大幅提升,支撑产业迈向中高端水平;新增龙头骨干企业100家以上。

我省将以“政府引导搭台、企

业主体运作、全球精准合作、内外并购重组、推进股改上市、资源政策保障”工业与信息化发展组合拳为抓手,推进落实战略性新兴产业发展的各项工作举措。

开展试点示范方面,将分层次开展龙头企业、骨干企业与特色企业培育工作,完善政策措施,引导各类创新要素向企业集聚,增强自主创新能力,形成具有一定规模、竞争力较强的战略性新兴产业企业群体;从区域、行业、企业等不同层面组织开展重大技术产品应用示范工程,落实首台套产品支持政策,帮助企业拓

宽技术和产品市场空间,以应用示范带动战略性新兴产业加快发展;深入推进行业标准强省、质量强省、品牌强省建设,打造“浙江制造”品牌,以标准提档、质量升级、品牌增效为着力点,推动战略性新兴产业持续健康发展等。

此外,实施上市企业培育计划,推动企业并购重组,实施培育本土民营跨国公司计划等。建立完善多层次、分类别、分梯队的上市企业培育名单,制定落实专项扶持政策,鼓励企业在国内外上市、在“新三板”和浙江股权交易中心挂牌。支持优势企业围绕提

推动制造业转型升级提质增效

我省将实施140个智能制造重点项目

本报讯 记者吴晓静报道 省经信委日前印发《浙江省智能制造重点项目计划》,通过实施一批重点智能制造项目,引导各地聚力发展智能制造,加快提高制造业供给质量效率,积极探索形成智能制造的标准支撑和可复制可推广的行业应用范例,推

动制造业转型升级和提质增效发展。经过组织、征集、优选,“光伏组件智能工厂建设”等140个项目作为省级重点项目,项目总投资291亿元。

据悉,140个项目覆盖了离散型智能制造、流程型智能制造、网络协同制造、大规模个性化定制以

及远程运维服务5种主要智能制造模式,其中高校院所为主牵头的9个智能制造综合标准化验证项目,也主要面向印染、服装、泵阀、工业控制等我省特色优势产业或领域。

从行业分布看,这些项目主要集中在以汽车及零部件为代表的

装备制造类、以电子信息和医药为代表的高技术产业类以及新能源、新材料、特色优势传统产业等领域,体现了结构优化和产业升级的方向。其中高技术类项目27个、装备制造类项目52个、79个项目总投资达155亿元,占全部投资的53.3%。

牵手厦洽会对接金砖国家 温州全力助推企业精准招商

本报讯 倪哲人、王晓明报道 9月18日~21日,“2017厦门国际投资贸易洽谈会”在福建厦门举行。本届厦洽会以“聚焦‘一带一路’、助力金砖合作、促进双向投资”为主题,着力打造“全球投资高地”,成为落实金砖国家领导人厦门会晤成果的重要平台。温州市积极组织相关部门与企业参会,加强对接联谊,助力精准招商。

在浙江展区温州展位上,温州市重点展示了良好的投资环境、政策优势、产业基地、功能区商务主管等部门、国有投资集团等参加了全球电子商务系列活动、重点产业投资项目对接、现代服务业专场对接会、走进金砖国家合作交流会等多场活动。其中,浙南产业集聚区和瓯江口产业集聚区初步洽谈项目5个。

据悉,本届厦洽会展览规模约12万平方米,分投资主题馆和产业招商馆两大板块。除专门设立“金砖国家投资合作展区”以及“金砖+”国家特色商品展外,还举办以“开启金砖合作‘金色十年’”为主题的2017跨国公司中国营商环境和法制环境改善与提高

为企业消防安全工作保驾护航

浦江水晶产业园区 有了义务消防队

本报讯 通讯员郑玉峰报道 “3B厂房发生火灾,请求支援!”随着消防云梯快速地升起,日前,一场模拟某企业车间突发大火的消防演练活动在浦江水晶产业园区举行,各小组按照方案要求,迅速组织灭火,紧急疏散车间员工,在各方努力下,演练活动达到如期目标。

“这是浦江县水晶产业园区义务消防队成立后的第一课,与浦江县消防大队官兵开展联合实战演练,有利于提高园区义务消防队的业务素质,提升队伍应急救援能力和整体战斗力。”浦江县水晶产业园区管委会副主任严

国荣对义务消防队充满期待。

为深入贯彻落实《中华人民共和国消防法》,建立健全园区应急队伍体系,提高协调作战和综合救援能力,进一步深化“平安园区”建设,当天,浦江县水晶产业园区义务消防队由浦江水晶产业园区企业职工和浦江县碧水蓝天户外救援协会会员共34人组成,实行24小时轮流值班,旨在担负园区400余家水晶企业的日常防火巡查、消防安全宣传和组织开展应急演练、灭火救援等工作。

这是浦江县水晶产业园区企业职工和浦江县碧水蓝天户外救援协会会员共34人组成,实行24小时轮流值班,旨在担负园区400余家水晶企业的日常防火巡查、消防安全宣传和组织开展应急演练、灭火救援等工作。

徐州市贾汪区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(户名:徐州市贾汪区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0516/11>)进行公开拍卖杭州市西湖区教工路131号3幢508室。有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

徐州市贾汪区人民法院

网络拍卖公告
徐州市贾汪区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(户名:徐州市贾汪区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0516/11>)进行公开拍卖杭州市西湖区教工路131号3幢508室。有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

徐州市贾汪区人民法院

网络拍卖公告
徐州市贾汪区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(户名:徐州市贾汪区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0516/11>)进行公开拍卖杭州市江干区采荷新村3幢2单元303室。有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

徐州市贾汪区人民法院

杭州鸿程信息技术有限公司注销清算公告
杭州鸿程信息技术有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州鸿程信息技术有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。